

## “企鹅”胡老师

今天我要讲的是胡老师。

我们的胡老师是一位非常有趣的老师。他总顶着大肚子,活像个可爱的企鹅!

有一次上课,在教室里,同学们吵得炸开了锅。呵!就像菜市场似的!不过,胡老师进来了,全班同学顿时鸦雀无声,他一进来就是一个有趣的开始。

“同学们啊,睁开你们无比智慧的双眼,抬起你们无比聪明的头,如果有谁没做到,就请你走到讲台上,来唱一首歌,唱不好,重来!”前边的同学一个机灵,差点滑下去。“好的,这位同学,就是你了!”

这就是我们的胡老师,一位风趣幽默的老师。

小记者 林梦涵

## 二十年后的家乡

“稚子牵衣问,归来何太迟。”每当我读到这些诗句,常年在工作的我,总不禁思念起家乡的一草一木。二十年后,我又一次回到了故乡。

步入县城的我,利用手上的智能表屏,看了整个景宁的3D全貌,我惊呆了!虽然以前的景宁可谓是诗画畲乡,但如今的她不仅拥有诗画,还随处溢满智能的痕迹。连花朵都能自动地移动位置,花儿们还能来为到这儿的游客当解说员。

景宁不仅实现了“绿水青山就是金山银山”的生态发展之路,还实现了“智能全景宁,步入千家万户”的远大理想,真是人人欢喜的生活环境!这时映入眼帘的是贯通景宁南北的鹤溪河,在河底,铺设着生态智能石头,环卫工人只需拿着手机在岸边摆弄,河床就能自动清理……

款款思乡情,浓浓恋乡意,分别已久的故乡,我爱你!

小记者 陈正

## 抗战遗址

今天,我来到了丽水抗战遗址。

入口处有几个红军的雕像。从入口进去,你可以看见很多人物的介绍,比如刘英爷爷。刘英爷爷房中挂一副“明月松间照,清泉石上流”对联,以示不问政治。墙上贴一自画《水中鱼乐图》,暗喻党群鱼水关系。家中自备常用药,免费为群众治病。他平易近人,村民尊他为“王先生”,邻里争执均请其调解。陈毅在中共七大上说:“刘英同志牺牲了,他是在温州被捕的,直到最后一分钟,他都在和国民党斗争,非常英勇,始终没有向敌人屈服。”

刘英爷爷的精神永远值得我们学习。

小记者 雷何杰

## 父爱

父爱是拐杖,让我们在成长的道路上少摔跟头;父爱是宽阔的海洋,会包容我,把我拥入他温暖的胸膛。

以前,我什么运动都不会,所以父亲教我骑自行车。父亲为了让我学会骑自行车,从绿道的起点走到溪口桥,父亲平常特别不爱运动,因为我才走了那么长的路。

记得有一次,我发了高烧。父亲急得都快要哭了,一到医院就一口气带着我爬上了三楼。后来,我的高烧因为爸爸及时送我到医院而有所好转,医生说如果迟一点来,后果不堪设想。

谁说世上只有妈妈好?世上除了母爱还有父爱。此时,我想大声地对爸爸说一句话:“爸爸,我爱你!”

小记者 吴建乐

## 未来的学校

未来的学校是什么样子的呢?

走进学校,门口站着的是几个机器人,每个学生都有一张入校卡,机器人通过扫描让我们进入学校,当机器人发现有坏人要进入学校就会启动武力系统,抓住坏人并报警。

进入学校后,里面是四季如春的花园式校园,校园内的温度永远都是最舒适的温度。校园中间是一栋大高楼,有光速传送电梯,只要你语音说到几楼,马上会以光速把你传送到你要到的楼层。

进入教室后,教室里摆着一排排显示屏和一个个头罩,显示屏显示书本的内容,同学们上课要带上头罩,只要有同学思想开小差,它就会发出警报。

学校里还有现代化的图书馆,图书馆的机器人会根据你较弱的学科向你推荐书本。我们还有一个现代化食堂,每位小朋友都有健康档案,食堂阿姨会为每个小朋友搭配好食物。

同学们,只要好好学习,我们就能努力建成这样的未来学校。

小记者 陈王轶

## 路灯

是谁?在黄昏的时候照亮我们的路;是谁?在傍晚时指引我们的方向?答案是路灯。

傍晚时分,一排排路灯,整齐地放出自己的光亮,整个城市也变得明亮起来了。放学回家的小孩在路灯的指引下,蹦蹦跳跳地回家;行色匆匆的上班族提着菜,加快步伐回到家中,为家人做一顿可口的饭菜;一对老夫妇在路灯下慢悠悠地走着……夜渐渐深了,城市已经入睡,路灯下,晚归的人们虽然孤独,但是有了路灯的陪伴,会少一丝恐惧,多一丝温暖。黎明时分,大街又恢复了原来的热闹,早起的清洁工在路灯下打扫卫生,早起的学生踏着灯光,一步步地走去学校。

路灯让我想起老师,一样的默默奉献,一样的不计名利。它们燃烧了自己,照亮了别人。它们在每个角落默默奉献着……日复一日,年复一年,路灯依然是静静地站立在那里,但是它们毫无怨言,它们更像一个卫士,守护着世界的每一个角落。

小记者 陈柯冰

## “汗”老师

他,是千千万万人民教师中的一匹“汗血宝马”;他,是千千万万老师中最“有味”的一个。他就是我们科学老师——胡老师。

为什么说他“汗血宝马”呢?因为他即使在二十几度的空调房里也会汗湿全身。上个学期,他上课的时候,教室里开着二十三度的空调,他汗如雨下。于是走到空调前,把温度降到十八度。二十几度吹在身上不冷,可十八度的风就太冷了,老师他舒服了,可同学们在下了课之后开始着凉了,个个开始流鼻涕。

那“有味”是怎么回事儿嘞?是这样的,那是春末的一天,天越来越热,老师的汗在地上聚了一滩,成了一滩汗盐,有股酸臭味,而且好久都没有散去,自那以后,大家便戏称科学老师为“有味的男人”。

这就是我们的科学老师,你爱了吗?

小记者 柳茗浩

## 和爷爷下棋

在快乐如小鸟般的童年生活中,我做错过数不胜数的游戏。让我记忆犹新的莫过于和爷爷一起下棋了。

暑假里的一天,我去找爷爷下棋。摆好棋盘后,一场有趣的比赛开始了!我拿黑棋,爷爷拿白棋,妈妈当裁判。我方率先集齐三颗棋子,但爷爷是下棋的高手,很快就堵住了我的去路。我只好另谋出路,但被爷爷那双火眼金睛给发现了,几个回合后,好不容易集满4颗棋子。皇天不负有心人,第一回合我赢了。

第二回合,每走一步都必须小心谨慎,这次爷爷打起了十二分的精神。与上一次不同的是,爷爷变得狡猾了,他一边落棋,一边改变策略。中间还用其他棋子来转移我的注意力,最后我还是输给了老谋深算的爷爷。这一回合爷爷胜!

我十分喜欢和爷爷下棋,因为他对我的爱比山高,比海深,我会将这份爱永远珍藏在心里。

小记者 黄铭杨



今天,我听新闻上说新出的时光机T505正式上线了。我迫不及待地买下这台时光机,穿越到了20年后的家乡——景宁。

我穿越到了马路,道路上很堵,正在我发愁怎么没有交警时,突然一位交警从天而降,一会儿道路上变得畅通无阻,我心想20年后科技也太发达了吧!

我又穿越到了冰雪乐园,看到浮在空中的滑板,我好奇地去滑了滑,结果刚站上去就摔了下来,我不服气继续试,直到最后滑得顺了才停下。

回家之后,很多机器人在忙碌着,没过一会儿,妈妈叫我吃饭,我立马跑过去,看着那饭菜,我的口水都要流下来了。

这就是我20年后的家乡。

小记者 吴潇和

## 爱

在我们的生活中有各种各样的爱,例如温柔的爱、严肃的爱。它们像两股风,要让它们平衡,不能大,也不能小。

傍晚,微风吹来,叶子摇动着身子,发出了“沙沙”的响声。当时我作业做完了,本来想躺在床上休息,我刚坐在床上,听到爸爸说:“把作业拿出来给我检查一下。”我打开书包拿出来几本厚厚的作业本放在了书桌上,又拿出记录作业的本子,翻到记录今天作业的那一页。爸爸一本本对过,前面几样都合格了,翻到最后一本时,他指着问:“这么清秀的字是你写的?”我连忙回答:“当然是。”爸爸说:“这些字写得不错。”听到了这句话我高兴极了。但妈妈走了过来看了看,说:“这些字不算好,他以前写的字更好看。”我的心情顿时变得很难过。

后来,我想到,温柔的爱太多,会让你骄傲,而严肃的爱太多,会让你失去信心。

这就是爱,来自爸爸妈妈的爱。

小记者 雷弘涛

## 我的表弟

我有一个表弟,我一眼就能从人山人海准确无误地找到他。

那天放学,我在人群中左等右等也没发现他的身影,准备买一瓶水,刚买完水,表弟不知从哪儿窜了出来,说:“今天妈妈出差了,我们买点东西吃吧!”走进超市,一眼看去,全是人,根本看不到他在哪儿。之后,表弟抱着一大堆东西向我走来,我一不小心推了他一把,他的那座“山”倒了,我吓了一跳,说道:“你怎么拿这么多东西,我只有五块钱。”

这天表弟又和我去购物,我想买一瓶汽水,表弟也想买一瓶汽水,我们同时向前奔去,我用老师上次教我的“凌波微步”快速前进,而表弟竟像刚下山的大老虎,直奔他的“猎物”。我直接冲进了超市,表弟也不甘示弱地直奔饮品区,表弟将我拉了一把,我的内心开始绝望,他抢到了最后那瓶汽水。我立马向巧克力区跑去,买了一根巧克力。最后,他抢走了我最爱吃的巧克力,我趁机喝光了他的汽水。

小记者 李响

## 爱的源泉

如果我是条小鱼,那么母亲就是海洋,我在您的怀抱里快乐地成长;如果我是只小鸟,那么母亲就是天空,您让我自由飞翔;如果我是棵小草,那么您就是肥沃的土壤,给予我很多营养,却不求回报。

记得三年级上册,有人考了四百分的好成绩,可我却只有三百六十分。母亲看到我的成绩后,没有批评我,反而还安慰我,她说:“没事,宝贝。这次没考好,还有下次,我们一起努力!”听到这句话,感觉一股暖流流进了我的心田。渐渐地,我从看几百字的小短文到看几万字《哈利·波特》《福尔摩斯》。正是因为这样努力地看书,我的阅读能力逐渐提高。

母爱,是无私的、伟大的。正如巴德·舒尔伯格所说:“一个作家,应该说生活中每一个人,都需要来自母亲的力量,这种爱是灵感和创作的源泉。”

一个人想成功,要在爱的鼓舞和帮助下,努力向前,才能到达理想的彼岸。

小记者 李雨彤

